
第二单元测试卷(B)

一、爬梯子。

二、想一想,填一填。

(1)把 8 个 放在 2 个盘子里,每盘放得一样多,每盘放( )个。

(2)18÷2=( ),读作( )。想口诀( )可以求

出商。其中,被除数是( ),除数是( ),商是( )。

(3)求 5 个 4 相加的和是多少,列式是( );把 27 平均分成 3 份,

表示其中的一份是多少,列式是( )。

(4)( )只小鸟有 12 条腿,( )只青蛙有 20 条腿。

三、在○里填上“+”“-”“×”或“÷”。
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四、选一选。(在正确答案下面的括号里画“√”)

(1)把 12 个 平均分成 3 份,正确的分法是:

( ) ( ) ( )

(2)求 6 个 2 相加是多少,正确的列式是:

6+2( ) 6+6( ) 2×6( )

(3)商是 3 的算式是:

10÷5=2( ) 12÷4=3( ) 8-5=3( )

(4)24÷4 表示:

把 24 平均分成 4 份,取其中的一份。( )

把 24 分成 4 份,取其中的一份。( )

24 比 4 多多少。( )

五、

(1)一共有( )个胡萝卜。

(2)32 个胡萝卜捆成 4 捆,平均每捆有( )个胡萝卜。
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(3)32 个胡萝卜,被小兔吃掉了 4 个,还剩( )个。

六、

七、有 20 名杂技演员。

(1) 她们乘坐 4 辆独轮车,平均每辆车坐几名?

口答:平均每辆车坐( )名。

(2) 如果现在每辆独轮车上各坐了 3 名杂技演员,每辆车还要坐几名?

口答:每辆车还要坐( )名。

八、一根丝带长 20 厘米,对折后再对折,然后沿着折痕剪开,每段长多少

厘米?
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第二单元测试卷(B)答案

1.(竖排)3 20 12 7 4 25 27 8 2 32 12 7

2.(1)4

(2)9 18 除以 2 等于 9 二九十八 18 2 9

(3)5×4=20 或 4×5=20 27÷3=9

(4)6 5

3.÷ - ÷ + - + - ÷

4.(1)( ) ( √ ) ( )

(2)( ) ( ) ( √ )

(3)( ) ( √ ) ( )

(4)( √ ) ( ) ( )

5.(1)32 4×8=32 (2)8 32÷4=8

(3)28 32-4=28

6.18÷6=3 18÷3=6

7.(1)20÷4=5 5 (2)5-3=2 2

8.20÷4=5(厘米)

口答:每段长 5 厘米。
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